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  A 2. c osztállyal ebben a tanévben bekapcsolódtunk a Fenntarthatósági Témahétbe. Célja az volt, hogy a 

tanulók szórakoztató, érdekes módon ismerkedjenek meg a környezetvédelemmel és a fenntarthatósággal, mi-

közben megtanulnak felelősségteljes és tudatos döntéseket hozni. 

  A témahetet Városi Könyvtárlátogatással kezdtük. A foglalkozás meséje: „Mire jó egy lyukas zacskó?” Lehet 

belőle kapucni, napernyő, ejtőernyő, vitorla? Vagy valami egészen más? A mese többnyire játékosan, könnyen 

irányítja rá a gyerekek figyelmét a környezetvédelem és az újrahasznosítás fontosságára. Ha követjük a nyug-

hatatlan szél útját, végül az is kiderülhet, hogy még az említett zacskó is jó lehet valamire. A mese feldolgo-

zását követően a Föld napjáról is megemlékeztünk. Beszélgettünk a környezetkímélő és káros anyagokról. 

Hasznos tanácsokkal gazdagodhattunk. 

  A tanulók a hét folyamán megismerkedtek az élelmiszerek vásárlása és felhasználása során kialakuló tudatos 

fogyasztói magatartás fontosságával, az élelmiszerek előállítási folyamatával és útjával, az élelmiszercímkék 

olvasásának alapjaival, a fogyasztóvédelemmel, hogyan válhatnak környezettudatos fogyasztókká. 

Matematika órán a tavaszi kertben jártunk. A gyerekek virágokkal együtt számolhattak és a mesés számország 

a környezetvédelem fontosságára hívta fel a figyelmüket. Testnevelés órákon a kislányok és kisfiúk „Kincsek 

és nyomok a lábunk alatt” címmel különböző játékos feladatokban vehettek részt a tanítási órán, ennek része 

volt a kerékpározás és gyaloglás is, amely az egyik legkörnyezetbarátabb közlekedési mód. Technika órán 

Föld napi üzenetek, plakátok, az újrahasznosítás témájában pedig énekes madarak is elkészülhettek.  

Irodalom órán „Amikor a kukák világgá mentek” c. könyvből kiválasztott mesével sikerült a tanulók számára 

közelebb hozni a zöld jövőért való tenni akarást. A Szarkataxi, szarkabazár c. mesét dolgoztuk fel a környe-

zetvédelem jegyében, játékos feladatokat oldottunk meg. Vizuális kultúra órán a tavaszról, a természetről ké-

szítettek rajzot a gyerekek, felfedezve annak szépségeit, erősítve a tanulók környezethez való pozitív viszo-

nyulását. Több mesét is végig néztek a gyerekek: „Föld meséje”, „Földlakók!” szelektív hulladékgyűjtés cí-

műek. Megállapítottuk, hogy mindannyian tehetünk a bolygónk védelméért, ha kevesebb hulladékot terme-

lünk és tudatosabban figyelünk a fogyasztásainkra.  

 A hetet jó hangulatban, játékosan töltöttük, miközben sok új ismeretet szereztek tanulóink és reméljük sikerült 

ezekkel a tevékenységekkel szemléletváltozást elindítanunk, hogy környezettudatos döntéseket hozó felnőt-

tekké váljanak.  

 

Derecske, 2025. április 11.          Daku-Nagy Renáta és Sárközi Krisztina 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



  



 

 


